

中国游客请**注意**

韩国有化妆品店 卖假货专坑老外

售价仅为正品五分之一,贴标签提示不卖韩国客

韩国《东亚日报》近日报道称,首尔梨花女子大学附近一化妆品店内,市价约合人民币302元的马油仅售其五分之一的价格,店内挤满前来购物的中国人。不过,当部分韩国人也想购买时,店员以“外国人专用卖场”为由拒绝。而韩国记者在向马油生产商核实后,发现这些商品均为假货。国内媒体由此采访了韩国东亚日报记者朴恩熙。



涉嫌卖假马油的化妆品店(左);店内均用中文标示(中);店内提示:“出口专用商品只有外国人可以购买”(右)

低价欺客

马油打折幅度达80%
中国客云集

记者:最初怎么发现这家店可疑的?

朴恩熙(东亚日报记者):我5月30日下午去了这家化妆品店,看到韩国知名的化妆品在这里以便宜不少的价格就可以买到,让人心动。当时店里就已被中国人挤得水泄不通。而在结账时,会听到店员问,“是韩国人吗?这里是外国人专用卖场,韩国人是不能在这里买东西的”。

记者:化妆品价格便宜到什么程度?

朴恩熙:市价5.4万韩元(约合人民币302元)的马油仅售1.1万韩元,打折幅度高达80%。而化妆品店一般给外国人的折扣是5%—8%。

马油在中国人中人气很高。但是这里销售的产品经化妆品制造商确认,均为冒牌货。

记者:为什么这家店明确表示不对当地人出售?

朴恩熙:在韩国,用于出口的

产品,和内需产品的流通渠道不同,因此出口产品不可在韩国国内出售。有化妆品企业员工就说,这些商品其实并不是从制造商那里拿的货,而“只向外国人出售”,也是在向非制造商的其他地方拿货时定好的条件。

难以管理

商家钻韩法律漏洞
官方称无管理权限

记者:你还发现什么欺骗外国消费者的行为?

朴恩熙:这家店结账方式也存在有问题,顾客如果选择信用卡结算的话,还需多支付3%的手续费。但是根据韩国规定,使用信用卡结算时,手续费不应该由消费者负担。违反相关规定要处以1年以下有期徒刑,或缴纳约合人民币5.6万元以下罚款的。

记者:为什么化妆品生产商不采取行动?

朴恩熙:韩国化妆品企业对假冒商品的情况也束手无策。有的化妆品企业人员就表示,即使外国人买到假冒产品,也很难要求退款或

退货。一些不法的商家就看准了这一点,把这些商品卖给外国人。

此外,韩国行政机构对于流通和出售非法化妆品的行为也是置之不理的态度。附近的商店强烈要求管制,但首尔市西大门区相关人员就说,“我们没有查处销售业的权限”。实际上,根据韩国现行的《商标法》第93条,侵犯商标权及专用使用权的情况,将被判处7年以下徒刑或1亿韩元以下的罚款。不过,现在化妆品生产商没有有效的对策,相关机构也袖手旁观。

记者追访

化妆品专卖外国客
这样的韩国店并不少

韩国国民大学中国留学生冯晓雪在接受记者采访时说,报道中这样的化妆品店在韩国实际上远远不止这一家。

冯晓雪说,能进这家店的都是导游带领的外国人。还有一点不太一样的地方就是,一般的化妆品免税店里都是些国际大品牌,但是这家店几乎都是些韩国自己的小牌子。
据《法制晚报》

韩国MERS疫情追踪

韩MERS死亡病例增至7例 南京赴韩游基本停团

据韩联社9日报道,韩国中东呼吸综合征(MERS)确诊患者增至95例,死亡病例增至7例。

我国外交部领事司和驻韩国使领馆也发出提醒,拟赴韩和在韩中国公民关注疫情信息,做好防范应对。

截至昨晚6点,国家旅游局还没有叫停赴韩游。但昨天,现代快报记者了解到,南京各大旅行社赴韩游现在难以成团,6月15日发出的韩国旅游团基本停了。

昨天,现代快报记者从江苏省中旅、江苏舜天海外等旅行社获悉,受中东呼吸综合征的影响,近期赴韩游客纷纷要求退团。根据合同,一些游客只能拿回1/3的报名费,但是他们退团的决心很坚定。

江苏省中旅旅行社工作人员称,就韩国旅游线路,他们目前已经损失88万元了。其中包括韩国当地酒店的订金,以及支付给航空公司的订金等。
综合新华社
现代快报记者 刘伟娟

尼日利亚总统夫人成“表姐” 总统清廉形象轰然倒塌

尼日利亚第一夫人阿伊莎·布哈里的一张照片突然在社交网络上传得沸沸扬扬。原因是在照片中这位第一夫人手戴的昂贵手表,这引发尼日利亚人的热议,同时也对总统穆罕穆杜·布哈里宣称欲打造清廉政治和清廉政府产生怀疑。

据报道,在尼日利亚新总统穆罕穆杜·布哈里不久前的就职典礼上,布哈里本人的一举一动似乎并不引人注目,而第一夫人阿伊莎·布哈里则被眼尖的网民发现了!原来,这位新第一夫人被非洲知名的摄影师乔治·奥科罗在拍摄过程中无意间拍到了她手戴昂贵手表的画面。识货的网友随即把这张第一夫人手戴昂贵手表的照片上传到社交网络。

当地媒体形容称这只卡地亚18克拉白金钻石表估计市场价值在50000美元上下。第一夫人阿伊莎俨然变成了尼日利亚的“表姐”。许多人质疑布哈里夫人为何有这么多的钱买如此昂贵的手表。在竞选期间,布哈里以强调其



尼日利亚第一夫人戴名表现身

平民出身的特质以及打造清廉政治的口号而获得广大选民们的支持。他甚至需要靠向他人借钱才得以支付候选人登记费用。

但如今,这张昂贵手表的照片则动摇了布哈里总统所建立的“平民”形象,其清廉政治也受到了尼日利亚国内人士众多的怀疑。
综合

她的老公和长子当过总统 另一个儿子可能会当总统 芭芭拉·布什喜庆90大寿



老布什全家福

6月8日是美国前第一夫人芭芭拉·布什的90岁大寿。

当天,芭芭拉的四子一女以及10多位孙辈齐聚布什家族庄园,一起为芭芭拉庆生,并围绕寿星芭芭拉,拍下四代同堂的全家福。

芭芭拉日前曾说:“我是世界上最幸运的女人。”她不仅是美国第41任总统老布什的妻子,她还培养出了美国第43任总统小布什

(长子),她的次子杰布·布什也是下一任美国总统大热门。

芭芭拉的另外三个孩子中,三子尼尔、幼子马文都从商,女儿多萝茜是作家、慈善家。芭芭拉和老布什是美国总统中婚姻最长久的一对夫妻。芭芭拉开玩笑说,没想到两人恋爱一谈就是75年。今年1月6日,芭芭拉和老布什庆祝了结婚70周年纪念日。据《信息时报》

越来越像《越狱》

美国最牛越狱被疑有女内应



在监室墙壁上留下的大洞(左);越狱犯出逃的大洞(中);两人在管道上留下“祝你们有美好的一天”的字条(右)

6日发生在纽约州的克林顿监狱越狱事件,目前已进入全面搜捕的第四天,但警方仍一无所获。

而且“越狱”事件正进一步发酵——调查人员怀疑两名越狱犯可能受到了来自监狱内部人员的帮助,一名与两人相熟的监狱内部女职工目前正在接受警方问讯。

当地时间6日上午,纽约州一处拥有最高安全级别的监狱发生越狱,犯人理查德·马特和戴维·斯韦阿特用工具将所在牢房凿开一个容一人爬过的大洞,逃之夭夭。这两名

犯人甚至还挑衅地为警方留下了一张画有笑脸的黄色便利贴,上面写着:“祝你们有美好的一天。”

由于监狱墙壁为金属墙,不依靠电动工具根本无法破除。美国联邦调查局探员乔纳森·吉列姆表示,两逃犯虽然可能是自己逃离监狱,但电动工具和极其复杂的越狱路径则说明他们并不是在单独行动——他们一定获得了一些帮助。

据匿名信源透露,调查人员已经对监狱的一名“非常了解两人”的女性员工展开审问,并将其列为

可能的共犯。

纽约州州长科莫称,两个逃犯可能已经逃往很远的地方,“说真的,他们现在可能会在这个国家的任何地方,他们真的非常危险。”

目前,纽约州警方已经发出了10万美元悬赏,并调集250人的警力,封锁多条道路,进行挨家挨户搜查。但是到目前为止,正在全力追捕的美国警方依然一无所获——他们甚至不知道这两人是否已经分头行动,或是在外有接应,或是乘车逃离。
综合